Continuité pédagogiqgue en Mathematiques — DSDEN des Alpes-Maritimes
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Parcours mathématique
du CP au CM2

Fichier « Lolo le G@ffeur »
Enquéte A

Voici le fichier LOLO LE GAFFEUR. Aide Lolo le Gaffeur a
retrouver ses ¢tourderies ... ou pas ...

Laurent Giauffret — CPD « Mathématiques et Sciences » — laurent.giauffret@ac-nice.fr


http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31

Lolo le Gaffeur est un peu dans la Lune ...

Aide Lolo le Gaffeur en corrigeant ses travaux. Recherche ses
erreurs et écris les bonnes réponses.

Attention, Lolo le Gaffeur fait parfois une seule erreur, ..., mais
parfois Lolo le Gaffeur fait plusieurs erreurs dans le méme
exercice !l Et aussi, rarement, Lolo le Gaffeur ne commet aucune
crreur ...

Sois vigilant(e) !

Si nécessaire, tu peux poser des questions a I’adresse suivante :

Toutes les données sont disponibles sur le site :


mailto:laurent.giauffret@ac-nice.fr
http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31
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Corrige les banderoles de nombres de Lolo le Gaffeur (les écarts
entre les nombres doivent étre identiques).
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Corrige les banderoles de nombres de Lolo le Gaffeur (les ecarts
entre les nombres doivent étre identiques).

37 3 59 60 77

98 35 72 59 f6
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Corrige les banderoles de nombres de Lolo le Gaffeur (les ecarts
entre les nombres doivent étre identiques).

659 7776 7673 2 030 2 489 2 944
77 099 70 408 9727 9 002 8 303 7 604
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Corrige les banderoles de nombres de Lolo le Gaffeur (les ecarts
entre les nombres doivent étre identiques).

5 742

39 869

33 996

28 723

22 250

76 400

77 059

76 455

75 957

75 247

74 643

74 036
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Corrige les banderoles de nombres de Lolo le Gaffeur (les écarts
entre les nombres doivent étre identiques).

8908 9268 @ 9628 @ 10988 10348 107

79076 72549 @ 660 = 59495 52968 464




